

“这事不归我管”、“谁告诉你我电话的”、“电话怎么打到我这儿来了”…… 小问题,在瑶海区却遭遇“踢皮球”

星报讯(本报记者)“这事不归我管”,“谁告诉你我电话的”,“电话怎么打到我这儿来了”……令陶先生没有想到的是,2月22日,他向合肥市瑶海区劳动部门咨询档案转移问题,竟然被踢了好几次皮球,而且工作人员的态度也让他难以接受。

陶先生说,他的户口在瑶海区,档案在高新区,现在在新站区工作。近日,他打算评高工职称,要把档案从高新区转到瑶海区。“我首先向新站区咨询了档案转移的事宜,该区工作人员很热情,介绍了有关事宜,并让我找瑶海区相关部门。”2月22日,当他致电瑶海区劳动和社会保障局时,却遭遇“踢皮球”,而且工

作人员态度都很不好。“我首先打电话给瑶海区劳动和社会保障局64496518,工作人员让我拨打尾数为3218的号码。”

“这事不归我管。”电话拨通后,接电话的工作人员给了这样的答复。陶先生说,工作人员的态度很不耐烦,在他的要求下,工作人员给了人才中心尾号为6438的号码。“这事怎么到这儿来了,怎么打我电话,谁告诉你这个电话的?”尾号为6438的号码接电话的是一位男同志。陶先生说,该工作人员的态度更不友好,让他找组织部,并给了一个尾号为7458的号码。

“管这事的人出去了,11点钟再打过来。”组织部的电话拨通后,工作人员

回答说。陶先生说,该工作人员态度也很不热情。“咨询一个问题竟然被踢了几次皮球,而且工作人员态度如此不耐烦,同样是政府工作人员,为什么新站区一个电话就能把问题解答清楚呢?”陶先生郁闷地说。

为证实陶先生所说,当日,记者以同样的问题首先拨打了瑶海区劳动和社会保障局64496518电话,电话接通后,工作人员让记者拨打尾号为3218的号码。“在哪不能评,干嘛非要在瑶海区评?”电话拨通后,工作人员唠叨着,随后,该工作人员给了一个尾号为3131的号码,叫记者咨询,记者随后拨打这个号码,一时无人接听。

星报提醒

老掉牙丢包诈骗 骗走八名女子九万余元

星报讯(昌群吴微记者 马冰璐)2012年10月23日10时许,赵某、加某、胡某在合肥蒙城路窠小乔附近,使用丢包诈骗的方法,窃取独行女孩婷婷(化名)的银行卡和密码,并取走其卡上的16000元。

据了解,自2010年以来,三人在西安、合肥共作案40起左右,其中在庐阳区作案8起,骗取8名女子94000元左右。日前,实施丢包诈骗的赵某、加某、胡某因涉嫌诈骗罪、盗窃罪被庐阳区检察院批准逮捕。

星报提醒:法网恢恢,疏而不漏。想挣钱,还是应该走正道。

谁说大水不可以冲龙王庙?

瞧瞧,警车违章照样贴罚单



昨日,合肥市民王先生致电本报热线0551-62620110称,2月23日下午,路过省立医院门口时,发现合肥市宿州路上停靠一辆警车,车窗上贴了一张罚单,“看样子,警车违章,同样被贴,很牛叉!”王先生说道。

记者在现场看见,这辆警车停靠在宿州路东边路面上,左侧车窗上贴了一张违法停车的告知单,落款为合肥市公安局交警支队庐阳大队。(见上图)路过行人都挺好奇。“交警不错,支持一下。”但也有市民质疑,“以前很少看到警车被贴罚单,真会交罚款吗?”针对此事,记者联系上合肥市公安局交警支队相关人员,称无论是什么车,只要是违章、违规,都按程序处理。亲爱的读者朋友,您对此事有何看法? 欢迎致电本报热线告诉我们。

记者 祁琳 文/图

因为一点小误会 大打出手进医院

星报讯(记者 祁琳)一对夫妻本来就是到超市购物而已,一个老人也是在自己的工作岗位上尽心尽力,可因为小小误会,双方发生肢体冲突,双双受伤进了医院。

记者了解到,前日上午,省城施大姐与丈夫在五里墩附近一处超市购物,因物品较重,便用超市小推车,没想到被看管小推车的大爷看见,误以为这对夫妻偷车,双方发生了激烈争吵,并发生肢体碰撞,大爷被打伤鼻骨,施大姐的右眼也略不适。

星报提醒:生活中出现摩擦不可避免,把误会说清楚就可以了,大打出手,又是何必?

想赚佣金购商品 被骗四千余元

星报讯(记者 祁琳)合肥市民小晨本想赚一笔网络佣金,不料被人骗去了4000多元。

日前,小晨在家上网,突然她的QQ有一个加好友信息,小晨加上后,对方称可以刷淘宝信誉赚取佣金,随后发过来一个网站链接。小晨点开网址后,发现是充值卡信息界面,商品单价103元,对方让小晨分批购买,前后小晨总共买了42次商品,分5次从支付宝打钱,看到对方发到邮箱的一堆乱码后,小晨发现自己可能上当了。

星报提醒:面面相对,都有可能遭遇骗局,何况这网络上的事情,哪能轻易相信?

省城11家非法诊所被取缔



星报讯(记者 王伟伟)近日,记者从合肥市卫生局卫生监督所获悉,1月中旬,合肥经济技术开发区分所在辖区内组织开展打击取缔非法行医活动时,成功取缔了11家“黑诊所”。具体如下:经开区汇林园葛茂东诊所、汇林园张健诊所、莲花新村王群诊所、莲花新村丁冬

诊所、莲花新村陆医生诊所、方兴社区桂世兵诊所、卧云小区卧云诊所(彭立芬)、福祿园小区牙科诊所(杨其中)、新年小区新年小区诊所(王传森)等。

合肥市卫生局提醒:如果市民发现有不合法行医场所,可拨打举报电话:0551-62182516、13965108119。

轮胎意外丢失,您看见了吗?

星报讯(记者 祁琳)昨晚,合肥市民赵久标致电本报热线,恳请本报帮忙,找回他丢失的轮胎。

据赵先生反映,昨日下午,他驾驶一辆江淮JAC小货车,满载11个大货崭新轮胎,去安徽大市场物流发货至外地。不巧的是,昨赶上元宵节,物流下班,轮

胎只好拉回。晚间7:40左右,当车行至北二环与当涂路交口西约500米时,由于等红绿灯启动时晃动较大,不慎掉下一个轮胎。当时根本没有发觉,还是一辆皮卡车主从后面追上来喊,才发现丢了一个轮胎。立即掉转头赶回寻找,前后也就四五分钟,但是找不到。据赵

先生介绍,这一个轮胎价值1600多元。希望有哪位好心人能提供线索,赵先生本人将当面酬谢。

亲爱的读者朋友,如果您当时路过正好看到,或者知情能提供线索,请与本报热线0551-62620110联系。我们将和赵先生一起,向您表示感谢。



商之都东城店为迎接年后的第一个销售井喷节点“购物猜灯谜”活动在元宵节当天拉开了帷幕。活动现场合肥市市民参与传统文化娱乐活动的热情高涨。除了传统文化内容,新增加了猜电影名、网络流行词汇等内容,令大家耳目一新。 鲁云 文/图